

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Zdeněk Šefrna

Název bakalářské práce: Podnikatelský plán a finanční analýza vybrané gastronomické společnosti

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace služby cestovního ruchu, obchodně podnikatelské služby, finanční služby, environmentální služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Tereza Vinšová

Pracoviště a pracovní zařazení: Fakulta managementu VŠE, J. Hradec; odborná asistentka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce			x				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění					x		
vhodnost členění práce				x			
teoretická úroveň zpracování				x			
metodická úroveň zpracování				x			
reprezentativnost a rozsah použité literatury					x		
úroveň práce s literaturou					x		
dodržování bibliografických norem			x				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				x			
vazba výsledků práce na její obsah				x			
vlastní postoje a hodnocení			x				
uplatnění práce v praxi / výuce				x			
Celkové hodnocení bakalářské práce				x			
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	x	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

V teoretické části autor standardně zpracoval teorii týkající se struktury podnikatelského plánu. V kapitole č. 7 „Finanční plán“ se autor podrobněji rozepisuje o výstupech finančního plánování v podobě účetních výkazů účetní jednotky, zejména o rozvaze a plánu cash flow (výkaz zisku a ztráty jen zmiňuje). Toto se jeví zbytečné, když v aplikační části práce tyto výkazy vůbec nesestavuje (sestavuje plán příjmů a výdajů fyzické osoby podnikatele).

V praktické části práce autor aplikoval získané teoretické poznatky na konkrétním podnikatelském záměru založení restaurace v Příbrami a výstupem je zpracování podnikatelského plánu a posouzení jeho životaschopnosti.

V názvu bakalářské práce je uvedeno, že se bude jednat o podnikatelský plán gastronomické společnosti (dalo se tedy očekávat, že výstupem bude podnikatelský plán obchodní společnosti – tedy právnické osoby). Nakonec výstupem je podnikatelský plán fyzické osoby podnikatele.

Otázky k obhajobě:

1. S ohledem na výše uvedený poslední odstavec vysvětlete, proč byl plán sestaven pro fyzickou osobu – podnikatele a ne pro obchodní společnost? Jaké důvody k tomuto rozhodnutí vedly?
2. Zákon o obchodních korporacích zavádí výrazné změny a zjednodušení procesů vedoucích k založení a vzniku společnosti s ručením omezeným. Uveďte tyto základní změny a porovnejte výhody a nevýhody podnikání fyzických osob vs. společnost s ručením omezeným.

Datum: 16. 9. 2014

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce